
 

  1  ریاضی

a]دربازه -1 , b) دقیقـاً هفـت عـدد    وجود دارند که تفاضل این دو نیز مربع کامل است. اگر در این بازه  100تر از  دو عدد مربع کامل متوالی کوچک
  کدام است؟ abزوج وجود داشته باشد، بیشترین مقدار ممکن 

1 (435  2 (450  3 (480  4( 465  
Aاگر - 2 B گاه حاصل عبارت آنn(A B) کدام است؟(A , B )    

1(n(A) n(B)    2(n(A)    3(n(A )    4(n(B)    
Aاگر -3 { , , , , } 1 2 3 20 وB {x | x n , n }   3 1 N وB A گاه  آنB چند عضو دارد؟  

1( 6  2( 7  3( 19  4( 20 
حاصـل  گـاه   باشـد، آن  Aو  Bهـاي   اعضاي مجموعهدو مجموعه ناتهی باشند و تعداد اعضاي مجموعه مرجع بیشتر از مجموع تعداد  Aو  Bاگر  -4

n(Aعبارت B )
n(A B)

 


  ؟تواند باشد ام گزینه میکد 

1(4
3

    2 (1  3(1
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    4 (1
4

   

اجتمـاع   شـده اسـت،  عضو اضـافه   9ها  به اشتراك آن ،کنیم عضو جدید اضافه می A، 10عضو دارد. به مجموعه  A ،25 و Bاجتماع دو مجموعه  -5
  چند عضو دارد؟ Aجموعه جدید حاصل از و م Bمجموعه 

1 (25  2 (26  3 (34  4 (35  
n(Aدو مجموعه ناتهی باشند و Aو  B اگر - 6 B) n(A) n(B)  م عبارتمگاه مت آن(A B) (A B )  کدام است؟ )U مجموعه مرجع است.(  

1(U A    2 (A  3 (B  4(U B    
Bچهار مجموعه ناتهی باشند کهA  و Bو  Cو  D اگر -7 C تنها داراي یک عضو باشد وD A و C  وB داشته باشیم وD C  ، گـاه   آن

  تواند درست باشد؟ می Aو   Bو  Cو  Dکدام گزینه درباره 
1(A , C W , B , DR N Q       2(A , B W , C , D    R N Q    
3(A , B W , C , D    Z N Q    4(A , B W , C , D    R N Q    

iاگر - 8 { , , , } 1 2 9 وi
iA [ i , ]

 
9

A)گاه مجموعه آن 2 A ) (A A )2 5 1 7  به کدام صورت است؟  

1(    2([ , ] [ , ] 2 1 1 2    3([ , ]1 1    4([ , ) ( , ] 2 1 1 2    
Aگاه مجموعه باشد آن 30تر از  مجموعه اعداد اول کوچک Pاگر  - 9 {x P | x(x ) }   1   چند عضو دارد؟ 400

1 (8  2 (9  3 (10  4 (7  
نفر در  8نفر هر دو کلاس را شرکت کرده باشند و  5ی شرکت کنند و ضنفر در کلاس ریا 12کلاس علوم و نفر در  10آموزان یک کلاس  اگر از دانش -10

  آموزان کدام است؟ تعداد کل دانش ،ها شرکت نکرده باشند هیچ یک از کلاس
1 (22  2 (17  3 (15  4 (25  

هـاي زیـر    یک از عـدد  گر کدام بیان خوردههاشورکنند، قسمت  را مشخص می 18 و 4و  5ترتیب مضارب  به cو  bو  aهاي  مجموعه زیردر نمودار  - 11
  تواند باشد؟ می

1( 20  
2( 72  
3( 17  
4( 180  

n(Aدو مجموعه ناتهی باشند و Aو  Bاگر  -12 ) a b  8 n(B)و 4 a n(Aو 3 B) b  ،گاه حاصل آنباشندn(A B )
a b
 

 کدام است؟  

1 (5  2 (b
a b

  باشد. ) قابل محاسبه نمی4  8) 3   

  هاي زیر یک مجموعه متناهی است؟ یک از مجموعه کدام -13
1(( , ]1     1000تر از  ) اعداد طبیعی فرد بزرگ2      2
))4  24هاي اول عدد  ) مجموعه شمارنده3 , )2    

nاگر -14
nA ( , )

n n
 


2 A)مجموعه ،صورت بازه باشدبه 2 A ) A3 6 3 برابر کدام بازه است؟  

1(( , )1 2
3 3

    2([ , )1 2
3 3

    3(( , )1 2
3 3

    4([ , )1 2
3 3

    

Aصلرو حا در نمودار ون روبه - 15 B ) کدام است؟M .مجموعه مرجع است(  
1({ , , , , , , , }1 4 7 6 3 2 5 8    
2({ , , }1 4 7    
3({ , }3 6    
4({ , , }11 13 15    



Aاگر -16 B است؟ نادرستگاه کدام گزاره  آن  
1(B A     2(A B U     3(A B      4(A B      

  کدام مجموعه زیر تهی است؟ -17

1({x | x , x }R  
1 1
5 6

    2({x | x , x } W    3({x | x , x }  2 3Z    4({x | x , x }  
1 1
5 6

Q    

}از مجموعه -18 , , , , }1 2 3 30  هستند؟ 7هستند و نه مضرب  2چه تعداد نه مضرب  
1 (17  2 (13  3 (12  4 (10  

Aهاي بازه -19 {x | x }   1 2R وB {x | x }    2 1Z وC {x | x }   1N گاه کدام گزینه نامتناهی است؟ اند. آن مفروض  
1(A C    2(B C    3(A C    4(B A     

  است؟ نادرستچند مورد از عبارات زیر  - 20
Wالف) مجموعه N .یک مجموعه تهی است  

  ب) مجموع دو عدد طبیعی عددي طبیعی است.
  نامیم. هاي متناهی می است، مجموعه حسابیها یک عدد  هایی که تعداد اعضاي آن عهج) مجمو

  گویند. ) به هر دو مجموعه که فاقد عضو مشترك باشند دو مجموعه مجزا می4
1 (4  2 (3  3 (2  4 (1  


